Verbale del Consiglio Direttivo
Associazione Sportiva Dilettantistica Nome
del data (entro il 10 Aprile dell’anno successivo all’anno del rendiconto)

Oggi data e ora presso la sede dell’Associazione Sportiva Dilettantistica Nome in indirizzo completo della sede legale si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione stessa per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del Giorno

1- Attività Sociale svolta nel 2019;
2- Proposte attività Sociale da svolgersi nell'anno 2020;
3- Lettura ed approvazione Rendiconto Economico-Finanziario 2019;

4- Data Assemblea Ordinaria dei Soci;

5- Varie ed eventuali.

Il Presidente, Nome e Cognome, dopo aver constatato la presenza di tutto il Consiglio Direttivo,  prende la parola per chiedere di redigere il presente verbale al Segretario Nome e Cognome il quale accetta tale incarico. Il presente verbale, che viene redatto a pc, sarà letto al termine della riunione a tutti i presenti in modo che possano ascoltarlo ed apporvi le eventuali modifiche del caso per poi essere stampato e firmato.

Terminate le operazioni preliminari il Presidente apre la seduta al punto uno all’Ordine del Giorno sintetizzando tutte le attività sportive e formative svolte sino ad oggi.

Aggiungere alcune righe che indichino sommariamente quali attività si sono svolte durante l’anno. Se si è partecipato a gare o manifestazioni è suggerito indicarne le date, il numero di partecipanti che ha portato l’Associazione, gli eventuali podi conquistati (in caso di gare) o l’organizzatore (tipo Comune o Regione in caso di manifestazioni) allegando magari anche il volantino che pubblicizzava l’evento.
Il Presidente ricorda che i Soci hanno potuto partecipare sia alle attività promosse dall’Associazione sia alle varie attività Sportive o Formative proposte dal Comitato di Affiliazione e alle manifestazioni promosse dall’ENTE di appartenenza.  
Al termine di questa descrizione si apre un breve dibattito dove emerge che il Consiglio Direttivo è soddisfatto nel constatare che i Soci partecipano a diverse di queste proposte con entusiasmo. Al termine del dibattito il Consiglio Direttivo all’unanimità per voto palese ad alzata di mano delibera di approvare l’operato sin qui svolto. 
Il Presidente riprende la parola per introdurre il punto due all’Ordine del Giorno elencando le attività che è desiderio riproporre e quelle nuove da inserire.

Aggiungere alcune righe che indichino sommariamente quali attività si vogliono svolgere durante l’anno e se si ha intenzione di partecipare a gare o manifestazioni.
Il Presidente riprende la parola per introdurre il punto tre all’Ordine del Giorno dando lettura del Rendiconto Economico-Finanziario dell’anno 2019. 

Tale rendiconto è di semplice consultazione e contiene tutte le voci di uscita e di entrata dell’Associazione durante tale periodo. Il rendiconto è affiancato dal Conto Corrente Bancario e dalle pezze giustificative delle spese sostenute.
Il Consiglio Direttivo, al termine della lettura del Rendiconto, comincia un breve ma esaustivo dibattito dove, al termine, delibera all’unanimità per voto palese ad alzata di mano di approvare il Rendiconto Economico-Finanziario e lo sottopone alla ratifica da parte dell’Assemblea Generale dei Soci con data da decidersi come da punto tre del presente Ordine del Giorno.
Al punto quattro all’Ordine del Giorno si delibera, all’unanimità dei presenti per voto palese ad alzata di mano, di convocare l’Assemblea Ordinaria dei Soci che si terrà presso la Sede Sociale dell’Associazione in data (entro il 29 Aprile dell’anno successivo all’anno del rendiconto) alle ore 13.00 in prima convocazione ed il giorno (il giorno dopo) alle ore 20.00 in seconda convocazione con il seguente Ordine del Giorno:

1- Attività Sociale svolta nel 2019;
2- Proposte attività Sociale da svolgersi nell'anno 2020
3- Lettura ed approvazione Rendiconto Economico-Finanziario 2019;

4- Varie ed eventuali. 
Viene dato incarico al Segretario di avvisare tutti i Soci tramite apposito cartello affisso nella bacheca dell’Associazione presso la Sede Sociale in indirizzo completo della sede legale già da domani, unitamente ad una e-mail, ed alla pubblicazione nel sito ufficiale dell’associazione www.lanostraassociazione.it.
Non essendovi altro di cui discutere tra le varie ed eventuali, alle ore orario il Presidente dichiara chiusa la seduta previa lettura, stampa e firma del presente verbale.

Il Presidente







                       
           Il Segretario
Nome e Cognome






                 
 Nome e Cognome
Tutte le parti evidenziate in giallo vanno modificate e/o cancellate in modo che non ci siano parti evidenziate nel testo.
